

# 第二梯队集结完毕 温岭蓝天救援队一队员驰援土耳其

台传媒记者王依妮

“我将全力以赴,安全圆满地完成任务!”2月9日晚7时,温岭蓝天救援队成员张丁戈准备就绪,从温岭大溪出发,紧急赶赴土耳其参与地震救援。2月6日,土耳其发生强烈地震,造成大量人员伤亡,当地政府随即启动四级紧急预案,并开启国际援助通道。当地时间2月9日凌晨1时,100多名蓝天救援队员抵达土耳其伊斯坦布尔机场,并在当晚转机前往重灾区马拉蒂亚省展开救援。考虑到当地实际情况,2月9日上午,蓝天救援队赴土耳其救援应急协调中心再次发出征集通知,组织第二批地震救援队(60人)前往土耳其

增援。得知这一消息后,张丁戈积极响应,第一时间报名参与救援工作,并进入备勤状态。今年29岁的张丁戈来自河南永城,是一名新台州人,目前就职于大溪一家物流企业。他在2014年前后来到台州,2016年初加入温岭蓝天救援队,曾参与9·5泸定地震救援、7·21郑州洪灾等救援工作,在多次救灾救援工作中表现出色,任温岭蓝天救援队教官,是一位经验丰富的骨干队员。“张丁戈的体格强壮,身体素质也比较好,一直积极参与蓝天队伍的救援工作,近两年还经常‘单枪匹马’跑到外省参与救援。此次大里地援土耳其,因多重原因没有赶上第一梯队

的报名,之后他积极争取,2月8日在系统内报名备勤,得到蓝天救援队浙江省督导官的推荐,在确认其具备相关救援资质后正式入选第二梯队。”温岭蓝天救援队原秘书长洪志文说,本次救援采取自愿原则,救援队员还须自行承担往返机票、食宿、运输等相关费用,这也是民间救援队参与公益救援的“惯例”。此外,由于报名参与本次土耳其救援工作除了需要本人在推荐信上签名,还需要征求父母的同意并签字确认,张丁戈也提前与父母进行了沟通,“虽然担心,但他们很支持我,叮嘱我‘到那边多当心’。所在的工作单位也很支持,在参与救助的同时,我会尽量做好个人的防护。”

2月9日下午5时,第二梯队集结完毕,由于救援任务紧急,张丁戈加急办理了签证等相关手续,并携带地震破拆装备、AED、红外线夜视仪等专业设备以及急救药品,前往温州机场乘坐飞往广州的航班。抵达广州后,他将在广东蓝天队部完成集合,再与其他59名队员一起启程出征,乘坐2月11日13时40分(北京时间)的航班奔赴灾区,预计在当地时间19时50分抵达土耳其(飞行时间约11小时),参与当地救援工作。届时,作为一名无人机飞手,张丁戈还将利用无人机配合土耳其当地开展震后废墟巡逻。“个人物品带的很少,大家也都在帮忙协调,到时候可能一人多岗。”张丁戈说。

## 省社科联文化特派团 来天台送服务

按需基层 精准服务

本报(记者徐平)2月8日,“社科赋能山区海岛县高质量发展”文化特派团来到天台,与当地宣传、党校、文化、传媒等单位面对面,深入了解服务需求,开展精准帮扶。最近,省社科联组织开展“大走访大调研大服务大解题”活动暨“三服务”3.0工作,向天台、青田、文成、安吉、岱山等7地派出文化特派团,通过闭环式全程服务、常态化联动服务、蹲点式精准服务等形式,围绕“中国式现代化浙江先行”深入思考创新课题,开展服务攻坚,开放提升所面临的问题,针对基层实际,组建专家团队,研究提出对策路径,切实为基层解难题、鼓干劲、强信心。同时,省社科联

还将提炼总结基层创新发展、转型升级和改革攻坚、开放提升的好经验好做法,为省委省政府及地方党委政府决策提供理论支撑和智力支持。当天,双方就助力天台县委党校的辐射力提升、赋能天台文化项目的品牌力提升、推进天台文旅融合的影响力提升、助力天台创新形象的传播力提升等板块进行了深入沟通交流。省社科联将此项活动作为打好“八八战略”实施20周年系列“组合拳”的第一招,实行项目清单管理,推动活动落实落地。记者了解到,文化特派团年内将在天台帮扶时间超过30个工作日,举办文化活动不少于10场。

### 市县精彩之笔

#### 三门县与三门核电签订协议

## 企地共建,打造“零碳示范村”

本报(台传媒记者陈玲玲 章雪瑶)2月9日下午,三门县人民政府与三门核电有限公司签署党建共建、共富先行,企地共建“零碳示范村”协议。双方将聚焦乡村振兴和共同富裕主题主线,在支部共建、清廉村居、产业培育、绿色帮扶、科普文化等方面全方位开展共建工作,共同打造“零碳示范、生态休闲、乡风文明、产业兴旺、环境宜居”的高质量融合发展的现代化美丽乡村。

三门是台州新能源的核心,全县目前装机量484.5万千瓦,其中绿色能源装机占比55.2%,发电量317亿千瓦时,装机量和发电量分别占浙江全省的4.75%、8.76%。三门核电有限公司坐落在三门县健跳镇猫头山半岛上,占地面积3000亩左右,成立于2005年,由中国核动力集团公司控股。在三门核电南区进厂隧道入口,有个三核村,2018年由大冲、里峙、前墩三个自然村组合而成,因与核电相

邻,故取名三核村。去年年初,三门核电结对帮扶三核村,双方立足实际,发挥各自产业优势,力创“核我一家”企地共建品牌,探索出一条央企创富带富帮富的“硬核”新路径。去年10月28日,三核村入选浙江省第二批“低(零)碳村”试点创建单位。“此次签约,充分体现了核电对三门的深情与关爱,也更加坚定了我们推进乡村振兴、奋进共富先行的信心和决心。我们将以此为契机,

全力抓好党建共建、零碳共建等工作,加快推动框架协议在三门落地生根、开花结果,确保把三核村打造成为零碳示范村、标杆村。”三门县委书记陈曦说。中国核电党委副书记张国华表示,要提高政治站位,坚持系统推进,强化要素保障,真正做到与三门县各级组织一家人、一条心、一起干,企地共建“零碳示范村”,为浙江省高质量发展建设共同富裕先行示范区贡献“核动力”。



### 望江门大桥 改造工程完成85%

2月9日,在临海望江门大桥改造施工现场,工人正在桥梁连接点进行焊接作业。望江门大桥改造工程总投资预计6500万元,改造后大桥桥梁全长358米,桥面宽7.5米。截至目前,该项目钢箱梁已顺利合龙,工程总进度已完成85%,计划3月底完工通车。台传媒记者聂杨波摄

## 台州首座用户侧“共享”储能电站项目通过冲击试验

本报(通讯员徐小峰 记者陈俊)2月8日,在仙居县安岭乡,台州首座用户侧“共享”储能电站顺利通过冲击试验,标志着台州地区用户侧“共享”新型储能应用实现新突破,对于提升地区新能源消纳能力、电网调峰能力具有重要意义。

据了解,该储能电站由国网台州供电公司牵头建设,主要由控制系统和定制化预制舱组成,电站额定功率12千瓦、容量11千瓦时。投产后,可实现循环充放电,可在外线断电的情况下,满足当地应急用电需求,预计年平均消纳新能源电力9.6万千瓦时,相当

于近1000户居民一年的生活用电量。值得一提的是,该电站主要为安岭光伏共富项目服务,在加快构建智能坚强灵活的电网网架的同时,通过“光伏+储能共享”模式助力产业低碳共富发展。在项目建设中,为提前做好项目并网服务工作,国网台州供电公司大

力压缩各环节的时限,提高相关部门介入的服务效率和可靠性。在项目投运前,主动提供电力延伸服务,持续跟踪配套送出工程、储能电站建设进度,精准掌握项目进展情况,及时协调解决并网中存在的问题,规范、有序、高效开展新能源电力并网前期服务。

## “一镇一品”创特色 家门口能办成事

(上接第一版)为解决东部沿海渔民群众便捷办事的需求,临海市把涉渔审批业务向东部沿海集中,依托乡镇便民服务中心,建立渔政业务受理专区,专设2个窗口,组建专业团队,服务东部沿海817艘渔船、41家渔企及渔民。2022年2月,该市渔政窗口进一步下沉,在桃渚镇的红脚岩渔港设立渔业管理服务分中心,全市四大渔业服务公司常态化进驻中心,以政企合作模式依托企业为渔民提供管家式代办服务,让渔民不出港、不下船即可完成办事需求。“我们不用自己操心,全交给公司来办理,方便很多。”杜桥的船老大金师傅告诉记者,虽然代办需要缴纳一笔费用,但省时省力,自己也乐于接受。据了解,自渔政窗口开设以来,日均办件量达321件。近年来,临海市以需求为导向,积极响应企业和群众公共服务诉求,依托党员、志愿者、部门、基层站所等资源,应用数字化手段,精准提

供个性化服务,变政府“端菜”为群众“点菜”,打造“一镇一品”特色服务品牌。古城街道是临海人口最多的街道,其中老人和残疾人数量大。2017年,“红色代办”热线开通,由24名党员志愿者和便民服务中心工作人员组成的红色代办服务队,为街道辖区内的特殊群体或弱势群体代办各项事宜,包括财政公共服务、社会救助、高龄补贴、医疗救助和养老服务。白水洋镇有1万余人从事烟草行业,该市在当地顺势开设烟草窗口,极大方便当地的经营者;涌泉镇销售蜜橘的旺季,特设税务窗口,方便合作社和橘农开票;沿江镇企业多,务工人员密集,设立劳动保障窗口,协助解决企业欠薪和劳动纠纷;括苍镇旅游资源丰富,设立旅游窗口,推荐旅游产品、景点、民宿……行政审批服务“一镇一品”特色鲜明,且不断推陈出新,这些延伸到“家门口”的政务服务,极大地便利了群众和企业,自然赢得了好口碑。

### 深层次覆盖,探索“政银合作”新模式

“一网通办”是把政务数据归集到一个功能性平台,企业和群众只要进一扇门,就能办成不同领域的事项。为了全面推进“一网通办”向基层延伸扩面,临海市上线1035个政务服务网点,实现19个镇(街道)659个村(社区)全覆盖,方便群众根据自己的需求选择就近的网点办理业务。村(社区)便民服务站服务群众中发挥着重要作用,实现群众少跑腿、便捷办事的目标,但也不同程度地存在着问题,比如项目进驻缺乏统一标准,人员队伍素质参差不齐,数字化应用普及率低等,老百姓遭遇办事难,尤其是老年人,会陷入“数字鸿沟”办不了事。为了让群众在家门口就能办事,提升政务服务便利化,临海市联合农商银行,开展政银一体多场景政务服务,借助农商银行网点遍布乡镇村社

的布局优势,由农信人员“接单”,构建覆盖村镇山区的立体化多层次“就近办”网络,打通基层办事的“最后一公里”。“我家门口就有一家农商行,新买的车子,ETC就在那里办的,还有给我妈缴存社保,这银行也能办,我听他们说他们还能办理违章扣费、税务代扣等业务。”临海杜桥的王先生对于银行能办这么多政务服务,表示不可思议。“为百姓服务,为企业分忧,是我们的分内事。我们有义务、有责任去探索、去创新,俯下身子才能了解群众所急所需。”临海市审管办党组书记、常务副主任单益波说。2022年以来,临海市拓展升级政务服务“政银合作”范围。目前已将城乡居民养老保险参保登记、失业补助金申领、门诊费用报销、购买自住住房提取住房公积金等47项高频事项接入农商行107台自助终端,借助农商行网点遍布全市的渠道优势,由农信人员“接单”,线上线下联动帮助群众办事。截至去年8月底,临海市审管办和大数据局联合农商银行打造了34个政务2.0网点,已累计办件37882件。

### 党建好声音

#### 楚门——

## 流动党员“码”上归队 暖心服务“送货上门”

本报(记者郑红)“手机扫一扫,第一时间就找到了组织。”2月7日,流动党员朱敏来到玉环市楚门镇龙王村便民服务中心,一眼就看到了放置在此处的楚门镇流动党员“归队码”。

近日,楚门镇以村社为单位,建立了21个流动党员联络群,将“归队码”张贴在党群服务中心、农贸市场、招聘现场等重点场所,号召流动党员“码”上归队。2月6日,在胡新村村口,楚门镇新春招聘会人山人海。为了让外来流动党员找到更合适的就业岗位,招聘会前楚门镇便动员各村(社区)积极转发“流动党员”招聘通知。在招聘会现场,设置“流动党员报到处”和“流动党员暖心服务站”,收集外来流动党员的个人简历,向对口企业重点推荐,为求职党员和企业间搭建良好的沟通桥梁。当天,共有11位流动党员扫码“归队”。

为了方便流动党员尽快熟悉环境,每个联络群都专门配备了党建专员负责服务联系。“您现在有什么困难吗?找工作、租房或者办事,有困难随时找我们……”连日

来,玉环市党代表、龙王村党总支副书记陈礼峰和党员志愿者一起,走访了流动党员王某等人,问需求、解难题,让他们感受组织的温暖关怀。

中山村党总支委员陈礼福则给结对流动党员胡纯茂带去了一份“礼物”——一套学习书籍,方便他随时“充电”。“接下来我们互相监督,共同进步。”陈礼福还细心讲解中山村党员积分管理制度、主题党日活动等,帮助胡纯茂更快更好地融入党组织。据悉,楚门镇已安排229名党员与外来流动党员一对一结对,并由隶属党组织不定期召开学习交流、教育培训、茶话座谈等活动,既保证了流动党员学习不停滞,又增强了流动党员的归属感与幸福感。

楚门镇党委委员郑永明介绍,该镇通过创新推行核查与定人联络同步、纳管与精准服务同步、结对与学习教育同步的“三同步”工作法,以“走心”的管理和服务,让流动党员“流动不流学,离乡不离党”,进一步增强流动党员的向心力和凝聚力。



### 体育公园 景色迷人

2月9日,仙居县体育公园梅花绽放,景色迷人。近年来,仙居县坚持生态优先、绿色发展理念,加大城市公园建设,不断提升城市生态景观功能,让市民“推窗见景、开门见绿、出门入园”。台传媒通讯员王华斌摄

遗失林荷定军人残疾证,证号:(80)浙退字第145377号,声明作废。  
遗失温岭市正大车辆服务有限公司公章一枚,声明作废。  
遗失温岭市瑞华塑料制品有限公司财务章一枚,公司法人章一枚,法人专用章姓名:郑瑞华印,声明作废。

遗失声明  
浙江家得宝科技股份有限公司遗失工会法人资格证书,统一社会信用代码:91331000788840645B,声明作废。

张聪聪不慎遗失BMW X5合格证(车辆合格证编号为:WBG300004844970;车辆识别代号/车架号为:LBV11EP00PS640807;车身颜色:宝石青;发动机号为:4601F759;发证日期为:2022年11月1日),此车辆合格证声明作废。

张聪聪不慎遗失(BMW X5)一致性证书(车辆识别代号/车架号为:LBV11EP00PS640807;车身颜色:宝石青;发动机号为:4601F759;发证日期为:2022年11月1日),此车辆一致性证书声明作废。

张聪聪不慎遗失(BMW X5)(车辆识别代号/车架号为:LBV11EP00PS640807;车身颜色:宝石青;发动机号为:4601F759;发证日期为:2022年11月1日)信息随车清单环保信息随车清单声明作废。

玉环三晟机械(有限合伙)转型升级公告  
经本企业投资人决定:玉环三晟机械(有限合伙)转型升级为玉环三晟机械有限公司。转型升级前企业出资额为60万元,转型升级后公司的注册资本为60万元。请债权人自接到本企业书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本企业清偿债务,逾期不提出的视为其没有提出要求或异议。特此公告。

玉环三晟机械(有限合伙)  
2023年2月10日

# 报务力

繁盛品牌价值 收获客户认同

台州日报广告有限公司  
地址:台州府前大街358号  
电话:88516011 88516155